Анализ 

результатов муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников

 по  информатике в 2015/2016 учебном году 
        Муниципальный этап олимпиады был проведен в соответствии с требованиями к проведению муниципального этапа, прошёл в дистанционной форме, на высоком организационном уровне. Сбоев по отсылке программ для автоматизированной проверки решений не отмечалось.  В нем  участвовали 8 учащихся из 6 школ района.
Общий объем задач для учеников 7-8 классов составил 4 задачи. Каждая задача оценивалась в 100 баллов. Максимальное количество баллов, которое мог получить участник – 400.  Для учеников 9-11 классов составил 5 задачи. Каждая задача оценивалась в 100 баллов. Максимальное количество баллов, которое мог получить участник – 500. 

По сложности задачи рассчитаны на достаточно высокий уровень подготовки учащихся по программированию, нестандартное логическое мышление, общую эрудицию. 

Общая оценка конкретного участника складывалась из суммы баллов, полученных им по результатам выполнения всех тестов из набора в процессе окончательной проверки всех работ после окончания олимпиады. В соответствии с протоколом технических результатов муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике «ненулевые» результаты показал 1 из 8 участников ((13%).  Загидуллин Р.А., ученик ГБОУ "Икшурминская кадетская школа-интернат имени Байкиева К.С.",  решил первую задачу  и набрал 100 баллов.

Олимпиада по информатике – олимпиада по программированию, которая требует от учащихся знаний математических основ информатики. Изучить этот раздел в рамках школьного курса информатики не представляется возможным. «Научить» программированию практически невозможно, нужно мыслить совсем по- другому, нужна хорошая математическая подготовка. 

Причина затруднения выполнения олимпиадных задач учащимися состоит в недостаточной подготовке участников олимпиады. За то количество часов, которое отводится подготовке учащихся общеобразовательных школ в учебном плане на тему «Алгоритмизация и языки программирования» недостаточно для качественной подготовки обучающегося к участию в олимпиадах муниципального, регионального уровней по программированию. Такая подготовка реальна только за счет дополнительных часов и наличия квалифицированного специалиста по программированию в образовательном учреждении. Наблюдается огромный разрыв между уровнем базовых знаний и умений, обеспечивающихся школьной программой, от уровня знаний, которые требуются от участников олимпиад по информатике.
Типичные ошибки, допущенные учащимися: 

 Невнимательное прочтение текста задачи (входные и выходные данные); 

 Неокончательная проработка методов работы с данными; 

 Программы не выдерживают ограничения по времени.

Рекомендации: 
 Рекомендовать общеобразовательным учреждениям в течение учебного года принимать участие в дистанционных олимпиадах, конкурсах, турнирах по информатике с целью выявления одаренных и талантливых обучающихся, их дальнейшего интеллектуального развития и формирования команды для участия в школьном, муниципальном, региональном этапах Всероссийской олимпиады по информатике; 
Активизировать работу индивидуальных занятий по подготовке к олимпиаде.
Председатель жюри                                         Галиева Г.М.
