Анализ участия в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по технологии 2016 года.

Место проведения: пгт Богатые Сабы, Сабинская гимназия Сабинского муниципального района

Сроки проведения:  10 декабря 2016 года.

Участники олимпиады: Самые творческие девушки Сабинского района  с 7 – 11 класс.

Программа олимпиады: плотная, насыщенная, трудная в 4 этапа:

· теоретический тур - тест 7 классы -25 баллов, 8-11 классы -35 вопросов;

· практический тур – моделирование одежды- 20 баллов
· практический тур – технологическая обработка швейных изделий - 20 баллов
· защита творческого проекта-  50 баллов    
7 класс  25+40+50=115

8-11 классы 35+40+50=125  

                        Особенности олимпиады 2016 года.
· Ежегодно теоретический тур является самым сложным этапом олимпиады, где в течение 1,5 часов участницы пишут тест на проверку теоретических знаний. Традиционные разделы: кулинария, машиноведение, материаловедение, конструирование, моделирование, технология обработки ткани занимали в этом году около 50 % теста, вторая половина теста для девочек по технологии  была посвящена проверке знаний по электричеству, экономике, экологии, истории, литературе, обществознанию, профориентации.
· Традиционный этап в муниципальной олимпиаде – практический тур по моделированию швейных изделий. В этом году девушки 7 – 9 классов моделировали прямую юбку с кокеткой и воланами и  карманами в течение 1,5 часов. Задание достаточно интересное  и выполнялось совершенно самостоятельно.
· А на практике нужно было сшить карман-бочок, отложной воротник, создать солнышко из фетра  вышить его ручными швами и сделать оборку на кокетке сорочки.
· Защита творческих проектов всегда была самым ярким, зрелищным и интересным этапом олимпиады не только для учеников, но и для учителей и членов жюри. За 5 минут участник должен показать оригинальность, актуальность своего проекта, аргументировать экологические и экономические решения, продемонстрировать широту кругозора, коммуникативные навыки, умение выполнять презентацию. Современный подход к работе и защите – преподнеси идею, докажи практикой, представь с «изюминой».
Впечатления председателя жюри.
· Удивляет количество талантливых учителей и учеников Сабинского района! 
·  Поражает качество изделий и разнообразие тем от ручных ковров-панно, вечерних платьев, платьев трансформе ров, до подушек, одеял, макетов различных сооружений, праздничных аксессуаров, тряпичных чашек, павлинов из капрона, лебедей из монтажной пены, мозаичных зеркал и подсвечников с сундучками  и коллекций одежды.

· Колоссальный обмен опытом учителей и учеников, причём почти все открыты для общения, консультаций и мастер классов.

· Изменилась форма представления своей работы. Уходят в историю заученные выступления и даже презентации, появляется видео и мини – театрализованные представления.

· Участие в олимпиаде не только проверка на уровень знаний, умений и навыков, а испытание на прочность, выносливость, терпение и силу характера. 
О технологическом образовании…
      Сейчас технологическое развитие Татарстана является одним из самых приоритетных и важных задач Республики.   Появление новых технологий требует непрерывного повышения технологического образования учителей, воспитателей, учащихся.  Дети по природе своей все исследователи и изобретатели, и многим нравится изготавливать материальные изделия. Сегодня, когда дошкольники приходят в школу, они уже «ветераны по применению технологий». Они водят велосипеды, пользуются домашним оборудованием, помогают в приготовлении пищи, работают на компьютере, владеют мобильными телефонами, снимают ролики на камеру  Необходимо предоставлять учащимся разнообразные возможности по изучению свойств материалов, использованию разных инструментов, проектированию, изготовлению объектов. Сегодня задача учителя создать такой творческий тандем, чтобы, сотрудничая с учеником – найти интересующую его проблему, выявить задачи, научить планировать, исследовать деятельность, изготавливать объект, оценивать и представлять свои труды.  

     «Золотые руки» — так говорят о человеке, который может всё! Талантливые швеи, закройщицы, потрясающие весь мир своими нарядами, ведущие повара мира и пекари, известнейшие архитекторы — все учились когда-то в школе, и талант их проявился именно в школьные годы.   И олимпиада предоставляет возможность всем показать свои знания в образовательной области «Технология»! Участники смогут сразиться в кулинарном поединке, раскрыть свой талант в сфере швейного мастерства,  показать инженерные навыки в разработке проектов по изготовлению уникальных платьев.  Олимпиада позволит каждому учащемуся занять свою нишу в параде талантов, проявить свои знания!

