Аналитическая  справка
по итогам муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиад школьников

 по английскому языку в 2018/2019 учебном году.
         На муниципальном этапе республиканской олимпиады школьников по английскому языку в 4 классах участвовали 22 учащихся.  Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 62.  Наивысший балл муниципального этапа - 31. 1 ученик набрал 50% от максимального балла. Минимальный балл составляет – 5 баллов. Учащиеся допустили ошибки при выполнении заданий из следующих разделов:   аудирование (написать имя персонажа), чтение (ответить на вопросы), лексико-грамматическое  (составление вопросов), письмо (написать о зиме в России), устное высказывание.
       На муниципальном этапе республиканской олимпиады школьников по английскому языку в 5-6 классах участвовали 21 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 71. 5 учеников набрали более 50% от максимального балла. Учащиеся столкнулись с трудностями при выполнении заданий: аудирование (запись необходимой информации), чтение (выбор правильного ответа), лексико-грамматический тест (образование существительных, множественный выбор), письмо (написать письмо, ответив на вопросы), устное высказывание.
     На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по английскому языку в 7-8 классах участвовали 23 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 95. 6 учеников набрали более 50% от максимального балла. Наивысший балл муниципального этапа - 73. Минимальный балл составляет – 5 баллов. Наиболее трудными для учащихся оказались следующие задания: аудирование (дополнить пропуски), чтение (ответить на вопросы, выбрать соответствующие слова), лексико-грамматический тест (перефразировать предложение, используя данные слова, подобрать описание к празднику), письмо, устное высказывание.

      На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по английскому языку в 9-11 классах участвовали 17 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 100. 9 учеников набрали более 50% от максимального балла. Наивысший балл муниципального этапа - 87. Минимальный балл составляет – 15 баллов. Учащимся оказалось сложно справиться с заданиями:  аудирование ( выбор правильного ответа  на вопросы), чтение (нахождение  правильного ответа  на вопросы), лексико-грамматический тест (составление идиомов, составление из  букв названий городов Великобритании), письмо (написать письмо, используя слова: shallow, mediocre, expectations), устное высказывание.

