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Положение 

 V районной  научно-практической конференции

проектно-исследовательских работ учащихся

общеобразовательных учреждений района 

Общие положения.
Научно-практическая конференция школьников (далее — Конференция) проводится один раз в два года и призвана активизировать работу по пропаганде научных знаний, профессиональной ориентации и привлечению учащихся к научному творчеству и исследовательской работе во внеурочное время под руководством педагогов.

Цели Конференции:
· интеллектуальное и творческое развитие учащихся района посредством исследований; 

· поддержка талантливой молодежи, демонстрация и пропаганда лучших достижений школьников; 

· привлечение общественного внимания к проблемам развития интеллектуального потенциала общества. 

Задачи конференции:
· выявление талантливых школьников, проявляющих интерес к научно- исследовательской деятельности, оказание им поддержки; 

· вовлечение учащихся в поисково-исследовательскую деятельность, приобщение к решению задач, имеющих практическое значение для развития науки, культуры; 

· демонстрация и пропаганда лучших достижений учащихся, опыта работы учебных заведений по организации учебной научно-исследовательской деятельности. 

Порядок организации и проведения конференции

Заявки на участие в V научно-практической конференции школьников принимаются с 28.02.11 г. по 12.03.11 г. по эл.адресу: khab-ven@mail.ru
Конференция проводится 29.03.11 г. на базе Кильдебякской средней общеобразовательной школы. 
             Для участия в конференции необходимо направить в адрес оргкомитета до 12 марта 2011 года заявку (строго по образцу, на каждого участника отдельно), тезисы выступления на электронном носителе (1-2 страницы печатного текста, поля 2 см., интервал 1,5, шрифт Times New Roman, 14), исследовательские работы по электронному адресу:  khab-ven@mail.ru Объем работы не более 8 страниц.   

       После указанного срока заявки и работы не принимаются.      Поступившие в установленный оргкомитетом срок научно-исследовательские работы подлежат рецензированию экспертными комиссиями до 17 марта 2011 года, которые рекомендуют не более 10 работ для публичной защиты на предметной секции.

          В случае положительного результата рецензирования научно-исследовательской работы в адрес участника оргкомитет не позднее 25 марта 2011 года направляет вызов для публичного выступления на конференции, Результаты рецензирования работ вывешиваются на сайте http://imcsaba.3dn.ru   
Выбор темы исследовательской работы производится самими учащимися с учетом их склонностей и интересов, рекомендаций учителей – предметников и классных руководителей. 

Руководителем научно-исследовательской работы учащегося является учитель-предметник. 

Защита исследовательской работы (реферата, проекта), время представления задачи, описания хода и результатов работы не должно превышать 10 минут. 

Структура, содержание и оформление исследовательской работы

Исследовательская работа учащихся включает в себя следующие основные элементы: 

- титульный лист; 

- введение; 

- основное содержание; 

- выводы и рекомендации; 

- список использованной и рекомендуемой литературы;
- приложения. 

Титульный лист исследовательской работы содержит: наименование образовательного учреждения работы, тему работы, основные сведения об авторе и руководителе работы. 

Введение содержит обоснование актуальности выбранной темы, знакомит с сущностью излагаемого вопроса или его историей, с современным состоянием разработки той или иной проблемы, с трудностями принципиального или технического характера, которые препятствуют достижению цели работы. Во введении представлен аппарат исследования: его цели, задачи, проблема исследования, первоначальная гипотеза, предполагаемые этапы и методы исследования, ожидаемый результат. Объем введения не должен превышать трех страниц машинописного текста. 
Раздел «Основное содержание» должен иметь заглавие, выражающее основное содержание работы, ее суть, научную идею. В этом разделе должна быть четко раскрыта история вопроса и новизна представляемой работы. В данном разделе должна быть доказана достоверность результатов, если она не очевидна из предшествующего опыта и уровня знаний. Этот раздел может включать в себя рисунки, схемы, таблицы. 

Выводы или заключение – неотъемлемая часть научно-исследовательской работы. В этом разделе кратко формулируются основные результаты работы в виде утверждения, а не перечисления всего того, что было сделано. Выводы должны быть краткими и точными, и, как правило, состоять из двух-трех пунктов. 

Работа завершается списком литературы.  
Приложения включают в себя материалы (таблицы, схемы, графики, рисунки, результаты эксперимента), которые необходимы автору работы для иллюстрации (доказательства) своих научных исследований. Желательно, чтобы в приложении были представлены материалы статистической проверки достоверности полученных результатов. 

Критерии оценки исследовательской работы.
Исследовательская работа оценивается, как правило, по пятибалльной системе. При оценивании работы учитывается: 

          - использование знаний, выходящих за рамки школьной программы; 

          -   научное и практическое значение результатов работы; 
          - новизна работы; 

          - эрудированность автора в рассматриваемой области, использование известных результатов и научных фактов, знакомство с современным состоянием проблемы; 
          - композиция работы и ее особенности – корректность использования терминологии, логика изложения, убедительность рассуждений, оригинальность мышления; 

          - продуманность структуры работы. 

 Название секций может варьироваться оргкомитетом в зависимости от числа и направлений заявленных работ. Призерами считаются участники, набравшие наибольшее количество баллов.

Регламент выступления участников предусматривает публичную защиту работы (продолжительностью до 7 мин.) 
 Подведение итогов
 По окончанию работы проводятся заседания членов жюри предметных секций, на которых выносятся решения о призерах. Все решения членов жюри протоколируются и являются окончательными.

 Всем участникам Конференции выдается сертификат участника. Участники Конференции, представившие лучшие работы, награждаются Грамотами отдела образования Сабинского муниципального района. 
Приложение № 1

ЗАЯВКА

участника районной IV научно-практической конференции школьников

1. Фамилия,имя участника 

2. Образовательное учреждение, класс 

3. Фамилия, имя, отчество руководителя работы 

4. Секция (предмет) 

5. Название работы
  6.  Необходимые технические средства для выступления

            Дата

            Директор ОУ 
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