Информация 
по итогам муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников
 по  экологии в 2016/2017 учебном году

      На муниципальном этапе всероссийской  олимпиады школьников по экологии в 7 классах участвовали 18 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 45. Наивысший балл муниципального этапа 31. Еще два учащихся стали призерами  набрав - 27 и 25,5 баллов. Самыми трудными вопросами для учащихся  оказались задания №2 и 3, установление соответствия между терминами и их толкованием, выбор двух правильных ответов из нескольких предложенных. Затруднялись в обосновании выбора ответа, особенно в задании №28, по теме плотность популяции. В решении системной задачи недостаточно показали знания о заповедниках, заказниках и национальных парках. 
   На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по экологии в 8 классах участвовали 19 учащихся.  Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 50. Наивысший балл муниципального этапа 34. Еще два учащихся стали призерами  набрав – 33,5 и 30,5 баллов. Учащиеся допустили ошибки при выполнении заданий по экологическим группам животных по типу питания, о процессах разложения органических остатков, о препаратах, которые используются в борьбе с живыми организмами. В решении системной задачи недостаточно показали знания о заповедниках, заказниках и национальных парках. 
   На муниципальном этапе всероссийской  олимпиады школьников по экологии в 9 классах участвовали 16 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 58. Наивысший балл муниципального этапа 41. Еще два учащихся стали призерами  набрав – 38,5 и 38 баллов  Учащиеся допустили ошибки при выполнении заданий по рациональному природопользованию, по определению оптимальной плотности популяций. Не смогли  дать полный ответ на задание №4, по определению правильности утверждений и обосновании ответа.
[bookmark: _GoBack] На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по экологии в 10 классах участвовали   15 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 67. Наивысший балл муниципального этапа 50. Еще два учащихся стали призерами  набрав – 45,5 и 41,5 баллов Учащиеся допустили ошибки при выполнении заданий по  соотношению численности и биомассы животных и растений, по определению зональных типов растительности Татарстана.  Трудными оказались задания 37,38,39, требующие развернутого ответа и обоснования выбора на знание истории принятия экологических законов.
    На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по экологии в 11 классах участвовали 14 учащихся. Максимально возможное количество баллов по предмету муниципального этапа - 71. Наивысший балл муниципального этапа 51. Еще два учащихся стали призерами  набрав - 45 и 39,5 баллов. Учащиеся допустили ошибки при выполнении заданий  на установление соответствия между терминами и  определениями. Не смогли справиться   экологической задачей с табличными данными. Затруднялись в обоснованиях выбора ответов.   
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Информация    по итогам муниципального этапа  всеросси йской   олимпиады   школьников     по  экологии   в 2016/2017   учебном году             На  муниципально м   этап е   всероссийской     олимпиады школьников по эко логии в 7  классах участвовали  18   учащихся.   Максимально возможное количество баллов по  пр едмету муниципального этапа  -   45 . Наивы сши й балл муниципального этапа  31 . Еще два  учащихся   стали призерами  набрав  -   27   и 25 ,5 баллов.  Самыми трудными вопросами для  учащихся    оказались задания №2 и 3, установле ние соответствия между терминами и их  толкованием, выбор двух правильных ответов из нескольких предложенных.  Затруднялись в обосновании выбора ответа, особенно в задании №28, по теме плотность  популяции. В решении системной задачи недостаточно показали зна ния о заповедниках,  заказниках и национальных парках.         На  муниципально м   этап е   всероссийской   олимпиады школьников по экологии в 8   классах участвовали  19   учащихся .    Максимально возможное количество баллов по  пр едмету муниципального этапа  -   50 . Наивысший балл муниципального этапа  34 .  Еще два  учащихся   стали призерами  набрав  –   33,5 и 30,5 баллов.  Учащиеся допустили ошибки при  выполнении заданий   по   экологическим группам  животных по типу питания, о процессах  разложения органических остатков, о пре паратах, которые используются в борьбе с  живыми организмами.   В решении системной задачи недостаточно показали знания о  заповедниках, заказниках и национальных парках.         На  муниципально м   этап е   всероссийской     олим пиады школьников по эк ологии в 9  классах  участвовали 1 6   уча щихся.   Максимально возможное количество баллов по  пр едмету муниципального этапа  -   58 . Наивысший балл муниципального этапа  41 .   Еще два  учащихся   стали призерами  набрав  –   38,5 и 38 баллов     Учащиеся допустили ошибки при  выполнении   заданий по   рациональному природопользованию, по определению  оптимальной плотности популяций. Не смогли  дать полный ответ на задание №4, по  определению правильности утверждений и обосновании ответа.     На  муниципально м   этап е   всероссийской   олим пиады школьников по экологии в 10  классах участвовали     1 5   учащихся. Максимально возможное количество баллов по  предмету муниципального э тапа  -   67 . Наивыс ший балл муниципального этапа 50 .  Еще два  учащихся   стали призерами  набрав  –   45,5 и 41,5 баллов  Учащие ся допустили ошибки при  выполнении заданий  по    соотношению численности и биомассы животных и растений, по  определению зональных типов растительности Татарстана.  Трудными оказались задания  37,38,39, требующие развернутого ответа и обоснования выбора на зна ние истории  принятия экологических законов.        На  муниципально м   этап е   всероссийской   олим пиады школьников по экол огии в 11  классах участвовали 1 4   учащихся. Максимально возможное количество баллов по  предмету муниципального этапа  -   71 . Наивысши й балл  муниципального этапа 51. Еще два  учащихся   стали призерами  набрав  -   45 и 39,5 баллов.  Учащиеся допустили ошибки при  выполнении заданий   на установление соответствия между терминами и  определениями.  Не смогли справиться   экологической задачей с табличными   данными. Затруднялись в  обоснованиях выбора ответов.     

